
Dačić: Blisko povezivanje svih zemalja ključno u borbi protiv terorizma
petak, 20. mart 2015.

Prvi potpredsednik Vlade i šef srpske diplomatije Ivica Dačić upozorio je danas u Beču, gde
učestvuje na skupu ministara unutrašnjih i spoljnih poslova Austrije i zapadnog Balkana protiv
dzihadizma, koji se održava na inicijativu Austrije, da je u borbi protiv terorizma neophodno
blisko povezivanje, ali i rano prepoznavanje terorističkih organizacija, ocenjujući da je bilo
dozvoljeno da Islamska država jača, a da se sada vodi rat protv nje.

On je na konferenciji za novinare rekao da su terorizam i ekstremizam fenomeni koji su
univerzalnog karaktera zbog čega je neophodno blisko povezivanje svih zemalja koje mogu da
pomognu u borbi protiv ove pošasti. Shodno tome, važno je da imamo zajednički pristup i da
razmenjujemo informacije, kao i da političari više veruju bezbednosnim službama nego svojim
političkim procenama.  

"Osim bezbednosnih, vojnih i policijskih metoda, sigurno je osnovno pitanje kako stvoriti
društvene preduslove da se ovaj fenomen što više iskorenjuje, stvoriti uslove da pretpostavke
za regrutovanje budu što manje u zemljama Evrope", istakao je Dačić. On je dodao da je to
važno posebno za zemlje zapadnog Balkana gde je bilo prisutno regrutovanje i ranije, koje se
na početku zvalo "Bela Al Kaida", a sada se koriste drugi izrazi.

„Mislim da je zakazao jedan fenomen, a to je sistem ranog upozoravanja i mogućnost
uočavanja razlike između davanja podrške nekim pokretima, koje smatramo narodnim i
oslobodilačkim, i razlikovanje tih pokreta od terorističkih organizacija. Baš zato se često
dešavalo da su neke zemlje u stvari podržavale takve pokrete i radile same protiv sebe, ne
prepoznajući terorističku suštinu", podvukao je ministar Dačić.

„Šest godina sam bio ministar unutrašnjih poslova i još tada sam upozoravao da je Austrija, Beč
i Salcburg, logistički centar za vehabijski pokret na Zapadnom Balkanu.

Pouka iz svega ovoga je da smo im gledali kroz prste svih ovih godina, omogućili im da ojačaju,
sada ratujemo protiv njih i trpimo velike žrtve.

Da se to ne bi ponavljalo nužna je jasna saradnja. U ovome nema razlike i nema granica. Da li
je neko musliman, hrišćanin, ili nije verujući, važan je princip zajedničkog života.

Srbija će dati maksimalan doprinos borbi protiv terorizma", zaključio je ministar Dačić.

 1 / 2



Dačić: Blisko povezivanje svih zemalja ključno u borbi protiv terorizma
petak, 20. mart 2015.

Šef srpske diplomatije je poručio i da će OEBS posvetiti pažnju ovoj temi, kao i to da će biti
održana konferencija u Beču na ovu temu, na ekspertskom nivou, a u decembru na
ministarskom savetu u Beogradu ova tema biće jedna od glavnih.
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